PRILOG za 27. sat

Napomena: Štoperica 1. C sadrži veći broj zadataka od štoperica u udžbeniku i time je „bliža” ispitu znanja.

Štoperica 1. C

1. a)
Kako zbrajamo razlomke različitih nazivnika?

b)
 Za koja dva razlomka kažemo da su međusobno recipročna?

2. Navedenim razlomcima pridruži točke brojevnog pravca.
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3. Usporedi razlomke.
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4. Izračunaj.
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5. Izračunaj.
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6. Izrazi  
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  litre u centilitrima.

7. Izračunaj.
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8. Razlomke poredaj po veličini od najmanjeg prema najvećem.
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9. Izračunaj.
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10. Izračunaj.
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11. Opseg je nekog pravokutnika 
[image: image22.wmf]7

10

12

 cm, a duljina jedne njegove stranice jest 
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 cm. Kolika je duljina druge stranice? Izračunaj površinu tog pravokutnika.

12. Zbroj brojeva 
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RJEŠENJA Štoperice 1. C
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